

REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KOLAN
OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa: 022-01/11-01/10
Ur. broj: 2198/33-40-11-1

Kolan, 09. prosinca 2011. godine

ZAPISNIK

sa 25. (dvadesetpete) sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan održane dana 09. prosinca 2011. godine u Općinskoj vijećnici Općine Kolan s početkom u 14:00 sati.

Sjednici su nazočni slijedeći vijećnici:

1. Bogumil Šugar, predsjednik Općinskog vijeća,
2. Lucija Datković,
3. Marija Oštarić,
4. Mišel Oštarić,
5. Mladen Šuljić,
6. Srđan Šupraha,
7. Marina Zubović

Odsutni:

1. Ante Gligora (Koko) - nije opravdao izostanak,
2. Predrag Plazibat - nije opravdao izostanak

Ostali prisutni članovi:

1. Josip Zubović, načelnik Općine Kolan,
2. Dubravko Pernjak, zamjenik načelnika,
3. Petar Šupraha, pročelnik JUO Općine Kolan
4. Željko Gligora, direktor Komunalnog društva Kolan d.o.o.

Zapisničar:
Gordana Maržić



Nakon što je predsjednik Općinskog vijeća Općine Kolan Bogumil Šugar (u daljnjem tekstu PRESJEDAVAJUĆI) pozdravio nazočne, prebrojavanjem je utvrdio da je prisutno 7 članova vijeća, te da vijeće i u tom sastavu može donositi pravovaljane odluke.

PRESJEDAVAJUĆI je nadalje krenuo na dnevni red i dao načelnikov prijedlog nadopune dnevnog reda i to:

- prijedlog Odluke kojom se Komunalnom društvu Pag d.o.o. uskraćuje obavljanje komunalnih djelatnosti javne vodoopskrbe i djelatnosti sakupljanja i odvoza komunalnog otpada za područje Općine Kolan,
 - prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kolan.
- Ispričao se što u materijalima nije dostavljen Zapisnik sa prošlog vijeća, navodeći da je Gordana Maržić bila na seminaru, a vijeće se trebalo sazvati u što kraćem roku zbog proračuna.

Nadalje je upitao dali netko od vijećnika ima kakvu nadopunu ili prijedlog, no budući da se nitko nije javio za riječ, PRESJEDAVAJUĆI je predloženi dnevni red stavio na glasovanje.

Nakon glasovanja, vijeće je jednoglasno prihvatilo slijedeći

DNEVNI RED

1. Razmatranje nacrtu prijedloga proračuna Općine Kolan za 2012. godinu,
2. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora te koncesije u Općini Kolan,
3. Prijedlog Odluke kojom se Komunalnom društvu Pag d.o.o. uskraćuje obavljanje komunalnih djelatnosti javne vodoopskrbe i djelatnosti sakupljanja i odvoza komunalnog otpada za područje Općine Kolan,
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kolan,
5. Razno

Ad. 1. Razmatranje nacrtu prijedloga proračuna Općine Kolan za 2012. godinu

PRESJEDAVAJUĆI je po otvaranju prve točke dnevnog reda riječ prepustio načelniku Općine Kolan Josipu Zuboviću (u daljnjem tekstu NAČELNIK) koji je u kratkim crtama obrazložio prijedlog proračuna Općine Kolan za 2012. godinu kojeg su vijećnici dobili u materijalima. Naglasio je da je manji u odnosu na prošli zbog realnih okvira i cjelokupne situacije u zemlji. U prihodovnom smislu očekivanja su manja od uplata za komunalni doprinos, porez na nekretnine i kapitalne pomoći od države. U rashodima navodi jednu od najvećih stavki a to je za Poslovni centar Mandre 1.100.000,00 kn, javna led rasvjeta 600.000,00 kn, završetak kapele i mrtvačnice na mjesnom groblju Kolan 350.000,00 kn, uređenje općinske zgrade 100.000,00 kn, kanalizacija 355.000,00 kn, prostorni planovi na području Općine Kolan 167.000,00 kn. Navodi da su davanja za dječji vrtić veća jer se potpisao Ugovor o sufinanciranju sa Dječjim vrtićem „Carić“ iz Novalje. Baza ovog proračuna je bila da se sve društvene sfere obuhvate, a gradnja novog kapitalnog objekta u Mandrama poticat će nova zaposlenja, a samim time biti će i novih priliva novčanih sredstava u Općinu Kolan. Ovo čitanje proračuna je samo razmatranje proračuna, što je novi zakonski uvjet. Kroz idućih par dana će se primati amandmani na proračun i nakon toga će se sastati odbor za proračun da razmotri iste.

Vijećnica Marina Zubović je upitala dali je u Poslovnom centru Mandre predviđena igraonica za djecu, na što joj je NAČELNIK odgovorio da je predviđeno, ali da se razmatra o

jednom dugoročnom rješenju, a to je otvaranje vrtića. Do kraja iduće godine će se to razmotriti.

Vijećnica Marija Oštarić zamolila je PREDSEDAVAJUĆEG da objasni kontinuitet realizacije projekata koji su bili zacrtani u prošloj godini, od tržnice, groblja, pa i za 5.000.000,00 kn koji su bili predviđeni od strane RH za Poslovni centar Mandre. Dodaje da bi ovom vijeću trebalo dostaviti Projekt ukupnog razvoja Općine Kolan koji je napravljen 2007. godine, a koji vijećnici do danas nisu dobili. Navodi da kod planiranja ovog proračuna nije uzeto u obzir gdje možemo povećati prihode, niti gdje se može poboljšati štednja. Želi da PREDSEDAVAJUĆI omogući direktoru KD Kolan d.o.o. da obrazloži na ovom vijeću svoj Program jer navodi da je u njemu naveo jako perspektivne projekte i mišljenja je da bi se trebalo bazirati na njegovo viđenje što bi moglo biti realizirano. Naglašava da se ne može dozvoliti da se za trošak uredskog materijala planira oko 1.000.000,00 kn, a za KD Kolan d.o.o. 1.200.000,00 kn.

NAČELNIK se javio sa replikom, jer trošak od 1.000.000,00 kn nije za uredski materijal, odnosno papir kako tvrdi vijećnica Marija Oštarić već za službena putovanja, naknada za prijevoz, stručno usavršavanje zaposlenika, uredski materijal i ostali materijalni rashodi, motorni benzin i dizel gorivo, sitni inventar i auto gume i ostalo. Znači ne radi se o papirima, već o svemu ostalom što je potrebno za funkcioniranje jedne normalne firme.

PREDSEDAVAJUĆI je dao riječ direktoru KD Kolan d.o.o. Željku Gligori. Na samom početku zahvalio se na ukazanom povjerenju njegovim imenovanjem za direktora. Dodaje da će prihod KD Kolan d.o.o. biti prezentiran na idućem vijeću. Proračun kojeg je prezentirao u svom Planu prilikom izbora direktora je pogođen, znači unutar 100.000,00 kn. Krajem godine nabaviti će se i platiti komunalni kamion za odvoz otpada iz sredstava pozajmice. 01. veljače se već počinju ostvarivati prihodi. Očekuje da ono što je prikazano da će tako i biti i da će KD Kolan d.o.o. poslovati sa dobiti na zadovoljstvo svih.

Vijećnica Marija Oštarić postavila je pitanje vezano za koncesije. Smatra da se od Sv. Duha malo dobiva a Općina Kolan posjeduje 10 000 m², dok se od Gajca dobiva 40.000,00 kn, a od Katarelca 100.000,00 kn. Informativno navodi da je bila na sastanku u Zadru, te da je pročelnik za gospodarstvo iznio da ni jedna općina u Zadarskoj županiji nije prosljedila Odluku o pristupanju LAG programu čime je učinjena šteta mještanima Općine Kolan. Moli da se ispita dali je Ivo Butković na jednom od sastanaka iznio netočnu informaciju da smo se mi dogovorili da pristupamo tome skupa sa Gradom Novaljom. Pita što je sa lučicom Mandre, zašto se ništa nije prihodovalo od vezova.

Pročelnik JUO Općine Kolan Petar Šupraha (u daljnjem tekstu PROČELNIK) se nadovezuje da je od strane Općine Kolan predan zahtjev za uknjižbu Sv. Duha, ali da zbog nepodijeljene imovine između Grada Paga i Općine Kolan ništa od toga.

NAČELNIK iznosi da je istina da u ovoj godini KD Kolan d.o.o., kojem je lučica Mandre dana na upravljanje nije od iste prihodovalo, ali da od 01. siječnja 2012. godine ide naplata i u idućoj godini će biti vidljivi prihodi.

PREDSEDAVAJUĆI je odgovorio vijećnici Mariji Oštarić vezano za Iva Butkovića, iznoseći da ga je on pitao za njegovu izjavu, međutim on ju je negirao.

Vijećnik Mladen Šuljić dao je prijedlog da bi se dječji vrtić mogao urediti gdje je sada ambulanta i Lovačko društvo jer da on smatra da je prostor sasvim dovoljan.

PREDSEDAVAJUĆI je naglasio da se amandmani mogu dostaviti u pismenom obliku do srijede, a nakon toga će se sastati odbor za proračun, te vidjeti gdje bi se nešto moglo

povećati a gdje smanjiti. Nakon što odbor utvrdi proračun isti ide na Općinsko vijeće na izglasavanje.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora te koncesije u Općini Kolan

PRESJEDAVALJUĆI je po otvaranju 2. točke dnevnog reda obrazložio da se Odluka donosi da bi se znali standardi prilikom raspisivanja Natječaja za koncesije a koji se trebaju zadovoljiti prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu.

Vijećnica Marija Oštarić je rekla da bi izbacila u članku 2a. stavku „ prijevoz umrle osobe do mjesta ukopa ili kremiranja“, odnosno izbacila bi kremiranje.

Budući da se nitko nije javio za riječ PREDSEDAVAJUĆI je 2. točku dnevnog reda dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja Općinsko vijeće Općine Kolan je sa 6 glasova „za“, nijednim protiv i jednim suzdržanim donijelo

ODLUKU

o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora te koncesije u Općini Kolan (ova Odluka nalazi se u privitku i čini sastavni dio Zapisnika)

Ad. 3. Prijedlog Odluke kojom se Komunalnom društvu Pag d.o.o. uskraćuje obavljanje komunalnih djelatnosti javne vodoopskrbe i djelatnosti sakupljanja i odvoza komunalnog otpada za područje Općine Kolan

PRESJEDAVALJUĆI je po otvaranju 3. točke dnevnog reda riječ prepustio NAČELNIKU koji je rekao da je ovom Općinskom vijeću već puno puta iznesena kronologija događanja od podjele imovine između Grada Paga i Općine Kolan, krivičnog djela KD Pag d.o.o. kojim su se upisali, odnosno uknjižili na našu komunalnu infrastrukturu, do nepotpisivanja suglasnosti na Projekt navodnjavanja Kolanjskog polja. Ova odluka proizlazi iz svega toga, kontinuiranog tlačenja i ugnjetavanja već osam godina od strane čelnih ljudi Grada Paga. Mi idemo dalje. Ključna je kupnja novog kamiona za odvoz komunalnog otpada. U dogovoru smo i sa Gradom Novaljom i sa Općinom Povljana oko zbrinjavanja komunalnog otpada. Ova odluka je u interesu Općine Kolan, a od direktora KD Kolan d.o.o. se očekuje najviše, a on ima našu veliku podršku.

Vijećnica Marija Oštarić rekla je da se to trebalo napraviti i puno ranije. Navodi da se novi, stručni direktor KD Kolan d.o.o. treba konzultirati sa Zadarskom županijom oko važnih koraka, a odati to prezentirati Općinskom vijeću.

Direktor KD Kolan d.o.o. je odgovorio da je već razgovarao sa čelnim ljudima u županiji i da su ga uputili na Ministarstvo zaštite okoliša koje će poslati inspekcijski nadzor ukoliko KD Pag d.o.o. bude radilo problema oko zajedničkog deponija. Što se tiče vodoopskrbe dodaje da će na idućem vijeću biti riječi o Odluci o vodama i komunalnom gospodarstvu, jer nas Zakon obvezuje da trebamo imati prateću tehniku i radnu snagu, odnosno osposobljene ljude za održavanje te mreže. Određena firma koja to već ima će nam po Natječaju pomoći realizirati naše probleme i oni će nas servisirati na određeno vrijeme.

PREDSEDAVAJUĆI je zamolio svakog od vijećnika da se očituje o predloženom i neka za to snosi odgovornost. Svi su se očitovali i složili za prihvatanje takve Odluke.

Budući da se više nitko nije javio za riječ PREDSEDAVAJUĆI je 3. točku dnevnog reda dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja Općinsko vijeće Općine Kolan jednoglasno je donijelo

ODLUKU

**kojom se Komunalnom društvu Pag d.o.o. uskraćuje obavljanje komunalnih djelatnosti javne vodoopskrbe i djelatnosti sakupljanja i odvoza komunalnog otpada za područje Općine Kolan
(ova Odluka nalazi se u privitku i čini sastavni dio Zapisnika)**

Ad. 4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kolan

PREDSEDAVAJUĆI je po otvaranju 4. točke dnevnog reda riječ prepustio NAČELNIKU koji je rekao da je ova Odluka samo usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju i gradnji koji je stupio na snagu u rujnu ove godine, odnosno već postojeću i donesenu Odluku treba samo nadopuniti.

Budući da se nitko nije javio za riječ PREDSEDAVAJUĆI je 4. točku dnevnog reda dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja Općinsko vijeće Općine Kolan jednoglasno je donijelo

ODLUKU

**o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna
Prostornog plana uređenja Općine Kolan
(ova Odluka nalazi se u privitku i čini sastavni dio Zapisnika)**

Ad. 5. Razno

PREDSEDAVAJUĆI je pod točkom Razno pročitao pojedine dijelove odgovora Ministarstva uprave na upit vijećnika Ante Gligore oko zakonitosti provedenog Natječaja za izbor direktora KD Kolan d.o.o.. Sa strane Općine Kolan sve je provedeno u zakonskim okvirima.

NAČELNIK se osvrnuo na Rješenja od Ureda državne uprave u Zadarskoj županiji, Ispostave Pag koja su zaprimljena na urudžbeni dan prije ove sjednice Općinskog vijeća. Riješeni su tek sada sporovi od 1985. godine, po kojima bi Grad Pag i Općina Kolan trebali solidarno isplatiti oštećenim fizičkim osobama za izvlašteno zemljište. Time bi Općina Kolan bila oštećena za cca 1.000.000,00 kn. Naravno da će se Općina Kolan žaliti na to, jer je Ministarstvo uprave krivo što još do danas nije podijeljena imovina između Grada Paga i Općine Kolan.

Budući da se više nitko od članova vijeća nije javio za riječ, PREDSEDAVAJUĆI je zaključio sjednicu u 16:00 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KOLAN

**Predsjednik Općinskog vijeća
Bogumil Šugar**